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조사지역 용인시

조사일시 2020-06-25 ~ 2020-06-29

조사기관 중앙폴리컴㈜

조사대상 및 표본크기 용인시에 거주하는 만18세 이상남여 809명

표본오차 95% 신뢰수준에 표본오차 +- 3.4%p

조사방법 전화자동응답(ARS)조사(유·무선전화)

표본추출틀 유·무선전화번호

표본 추출 방법 성별,연령별,지역별 할당 후 RDD

표 본 수  809개

▣ 조사목적

▣ 조사개요

본 조사의 목적은 용인시 공용버스터미널을 종합운동장으로 신축이전 및 복합개

발에 대한 정책 여론을 조사하는데 있음.



유선(집전화) 무선(휴대전화) 계

비적격 사례수(결번/사업체번호/팩스/대

상지역아님/할당초과등)
94,314 108 94,422

연결실패 사례수(통화중/부재중/접촉안

됨)
94,166 562 94,728

연결 후 거절 및 중도이탈 사례수(A) 50,161 82 50,243

연결 후 응답 완료 사례수(B) 737 72 809

합계 239,378 824 240,202

응답률(B/(A+B)) 1.4 46.8 1.6

피조사자 접촉현황(공표,보도 등록시)
(단위: %)

구분

피조사자

접촉현황



사례수

(명)
비율(%)

사례수

(명)
비율(%)

809 100 809 100

남성 462 57.1 462 57.1 1.00

여성 347 42.9 347 42.9 1.00

18~29세 57 7 57 7 1.00

30대 43 5.3 43 5.3 1.00

40대 123 15.2 123 15.2 1.00

50대 241 29.8 241 29.8 1.00

60세이상 345 42.6 345 42.6 1.00

중앙동,역삼동 174 21.5 174 21.5 1.00

유림동,동부동 160 19.8 160 19.8 1.00

포곡읍,모현읍 161 19.9 161 19.9 1.00

이동읍,남사면 147 18.2 147 18.2 1.00

양지면,백암면,원삼면 167 20.6 167 20.6 1.00

전체

성별

연령

지역

응답자특성

구분

조사완료 목표할당

가중값배율 비고



(단위: %)

적극

찬성한다
찬성한다 반대한다

현 상태가

좋다

기타 또는

잘 모르겠다
합계

비율 61.8 18.3 6.9 7.3 5.7 100

빈도(명) 500 148 56 59 46 809

신축이전

적극

찬성한다, 61.8
찬성한다, 18.3

반대한다, 6.9

현 상태가

좋다, 7.3

기타 또는

잘 모르겠다, 5.7

적극

찬성한다

찬성한다

반대한다

현 상태가

좋다

기타 또는

잘 모르겠다



적극

찬성한다
찬성한다 반대한다

현 상태가

좋다

기타 또는

잘 모르겠다

남성 64.1 15.6 8.7 7.6 4.1

여성 58.8 21.9 4.6 6.9 7.8

성별 신축이전
(단위: %)
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적극

찬성한다
찬성한다 반대한다

현 상태가

좋다

기타 또는

잘 모르겠다

18~29세 57.9 21.1 7 5.3 8.8

30대 74.4 11.6 4.7 7 2.3

40대 63.4 14.6 11.4 7.3 3.3

50대 63.5 18.3 4.6 7.9 5.8

60세이상 59.1 20 7.2 7.2 6.4

연령별 신축이전
(단위: %)
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적극

찬성한다
찬성한다 반대한다

현 상태가

좋다

기타 또는

잘 모르겠다

중앙동,역삼동 62.6 17.2 7.5 10.3 2.3

유림동,동부동 68.1 13.8 5.6 5 7.5

포곡읍,모현읍 64 19.3 4.3 7.5 5

이동읍,남사면 61.9 19.7 8.2 5.4 4.8

양지면,백암면,원삼면 52.7 21.6 9 7.8 9

지역별 신축이전
(단위: %)
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조사

완료

사례수

적극

찬성

한다

찬성

한다

반대

한다

현

상태가

좋다

기타

또는

잘모르겠

다

목표

할당

사례수

809 61.8 18.3 6.9 7.3 5.7 809

남성 462 64.1 15.6 8.7 7.6 4.1 462

여성 347 58.8 21.9 4.6 6.9 7.8 347

18~29세 57 57.9 21.1 7 5.3 8.8 57

30대 43 74.4 11.6 4.7 7 2.3 43

40대 123 63.4 14.6 11.4 7.3 3.3 123

50대 241 63.5 18.3 4.6 7.9 5.8 241

60세이상 345 59.1 20 7.2 7.2 6.4 345

중앙동,역삼동 174 62.6 17.2 7.5 10.3 2.3 174

유림동,동부동 160 68.1 13.8 5.6 5 7.5 160

포곡읍,모현읍 161 64 19.3 4.3 7.5 5 161

이동읍,남사면 147 61.9 19.7 8.2 5.4 4.8 147

양지면,백암면,원삼면 167 52.7 21.6 9 7.8 9 167

지역

신축이전 교차분석표

구분

전체

성별

연령



(단위: %)

최신식

복합터미널

필요

주민

편익시설

설치가능

교통

편리성

계획적인

개발

필요성

기타이유 합계

비율 38.6 15.5 13.3 11.1 1.6 80.1

빈도(명) 312 125 108 90 13 648

찬성이유

최신식

복합터미널

필요, 38.6

주민

편익시설

설치가능, 15.5

교통

편리성, 13.3

계획적인

개발

필요성, 11.1

기타이유, 1.6
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필요
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설치가능
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필요성
기타이유



최신식

복합터미널

필요

주민

편익시설

설치가능

교통

편리성

계획적인

개발

필요성

기타이유

남성 41.6 14.5 10 12.1 1.5

여성 34.6 16.7 17.9 9.8 1.7

성별 찬성이유
(단위: %)
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최신식

복합터미널

필요

주민

편익시설

설치가능

교통

편리성

계획적인

개발

필요성

기타이유

18~29세 36.8 17.5 19.3 5.3 0

30대 37.2 25.6 11.6 9.3 2.3

40대 35 15.4 12.2 14.6 0.8

50대 40.7 15.4 12.4 11.6 1.7

60세이상 38.8 13.9 13.6 10.7 2

연령별 찬성이유
(단위: %)
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최신식

복합터미널

필요

주민

편익시설

설치가능

교통

편리성

계획적인

개발

필요성

기타이유

중앙동,역삼동 44.8 10.3 13.2 9.8 1.7

유림동,동부동 38.1 15 16.3 10.6 1.9

포곡읍,모현읍 40.4 20.5 14.3 7.5 0.6

이동읍,남사면 37.4 15 10.9 17.7 0.7

양지면,백암면,원삼면 31.7 16.8 12 10.8 3

지역별 찬성이유
(단위: %)
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조사

완료

사례수

최신식

복합

터미널

필요

주민

편익

시설

설치

가능

교통

편리성

계획

적인

개발

필요성

기타

이유

목표

할당

사례수

809 38.6 15.5 13.3 11.1 1.6 809

남성 462 41.6 14.5 10 12.1 1.5 462

여성 347 34.6 16.7 17.9 9.8 1.7 347

18~29세 57 36.8 17.5 19.3 5.3 0 57

30대 43 37.2 25.6 11.6 9.3 2.3 43

40대 123 35 15.4 12.2 14.6 0.8 123

50대 241 40.7 15.4 12.4 11.6 1.7 241

60세이상 345 38.8 13.9 13.6 10.7 2 345

중앙동,역삼동 174 44.8 10.3 13.2 9.8 1.7 174

유림동,동부동 160 38.1 15 16.3 10.6 1.9 160

포곡읍,모현읍 161 40.4 20.5 14.3 7.5 0.6 161

이동읍,남사면 147 37.4 15 10.9 17.7 0.7 147

양지면,백암면,원삼면 167 31.7 16.8 12 10.8 3 167

지역

찬성이유 교차분석표

구분

전체

성별

연령



(단위: %)

이용객

편의성증진

지역경제

활성화

재래시장

활성화

주차공간

확보

기타 또는

잘 모르겠다
합계

비율 40.5 17.7 17.6 13.2 11 100

빈도(명) 328 143 142 107 89 809

중요도순위

이용객

편의성증진, 40.5

지역경제

활성화, 17.7

재래시장

활성화, 17.6

주차공간

확보, 13.2

기타 또는

잘 모르겠다, 11
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지역경제
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재래시장

활성화

주차공간

확보

기타 또는

잘 모르겠다



이용객

편의성증진

지역경제

활성화

재래시장

활성화

주차공간

확보

기타 또는

잘모르겠다

남성 41.6 19 15.6 11.7 10.8

여성 37.2 15 19.3 14.4 10.7

성별 중요도순위
(단위: %)
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이용객

편의성증진

지역경제

활성화

재래시장

활성화

주차공간

확보

기타 또는

잘모르겠다

18~29세 47.4 8.8 24.6 3.5 14

30대 39.5 23.3 9.3 14 4.7

40대 39.8 18.7 13 13.8 13

50대 44 17.8 12.9 13.7 9.1

60세이상 35.4 17.1 21.4 13.3 11.3

연령별 중요도순위
(단위: %)
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이용객

편의성증진

지역경제

활성화

재래시장

활성화

주차공간

확보

기타 또는

잘 모르겠다

중앙동,역삼동 37.4 17.8 17.2 14.9 9.8

유림동,동부동 40 18.8 19.4 8.8 10

포곡읍,모현읍 41 23 13 12.4 7.5

이동읍,남사면 39.5 15.6 18.4 14.3 11.6

양지면,백암면,원삼면 40.7 11.4 18 13.8 15

지역별 중요도순위
(단위: %)
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조사

완료

사례수

이용객

편의성

증진

지역

경제

활성화

재래

시장

활성화

주차

공간

확보

기타

또는

잘

모르겠다

목표

할당

사례수

809 39.7 17.3 17.2 12.9 10.8 809

남성 462 41.6 19 15.6 11.7 10.8 462

여성 347 37.2 15 19.3 14.4 10.7 347

18~29세 57 47.4 8.8 24.6 3.5 14 57

30대 43 39.5 23.3 9.3 14 4.7 43

40대 123 39.8 18.7 13 13.8 13 123

50대 241 44 17.8 12.9 13.7 9.1 241

60세이상 345 35.4 17.1 21.4 13.3 11.3 345

중앙동,역삼동 174 37.4 17.8 17.2 14.9 9.8 174

유림동,동부동 160 40 18.8 19.4 8.8 10 160

포곡읍,모현읍 161 41 23 13 12.4 7.5 161

이동읍,남사면 147 39.5 15.6 18.4 14.3 11.6 147

양지면,백암면,원삼면 167 40.7 11.4 18 13.8 15 167

지역

중요도순위 교차분석표

구분

전체

성별

연령



(단위: %)

적극

찬성한다  
반대한다

기타 또는

잘 모르겠다
합계

비율 55.7 28.2 8.4 7.7 100

빈도(명) 451 228 68 62 809

복합문화센터활용방안

적극

찬성한다, 55.7 28.2

반대한다, 

8.4

기타 또는

잘 모르겠다, 7.7

적극

찬성한다

다른

용도로 활용

반대한다

기타 또는

잘 모르겠다

찬성하

찬성하며 다른

며

다른용도도 추가

, 추가,용도도



적극

찬성한다  
반대한다

기타 또는

잘 모르겠다

남성 57.1 25.3 10.6 6.9

여성 53.9 32 5.5 8.6

성별 복합문화센터활용방안
(단위: %)
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적극

찬성한다

반대한다 기타 또는

잘 모르겠다

57.1

25.3

10.6

6.9

53.9

32

5.5

8.6

남성

여성

찬성하며

다른용도도 추가

찬성하며

다른용도도 추가



적극

찬성한다
반대한다

기타 또는

잘 모르겠다

18~29세 59.6 24.6 8.8 7

30대 51.2 34.9 9.3 4.7

40대 57.7 25.2 12.2 4.9

50대 60.2 27.4 8.3 4.1

60세이상 51.9 29.6 7 11.6

연령별 복합문화센터활용방안
(단위: %)
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적극

찬성한다

반대한다 기타 또는

잘 모르겠다

59.6

24.6

8.8
7

51.2

34.9

9.3

4.7

57.7

25.2

12.2

4.9

60.2

27.4

8.3

4.1

51.9

29.6

7

11.6

18~29세

30대

40대

50대

60세이상

찬성하며

다른용도도 추가

찬성하며

다른용도도 추가



적극

찬성한다
반대한다

기타 또는

잘 모르겠다

중앙동,역삼동 54.6 27.6 10.9 6.9

유림동,동부동 58.1 26.9 7.5 7.5

포곡읍,모현읍 52.8 31.7 8.7 6.8

이동읍,남사면 59.2 26.5 7.5 6.8

양지면,백암면,원삼면 54.5 28.1 7.2 10.2

지역별 복합문화센터활용방안
(단위: %)
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적극

찬성한다

반대한다 기타 또는

잘 모르겠다

54.6

27.6

10.9

6.9

58.1

26.9

7.5 7.5

52.8

31.7

8.7
6.8

59.2

26.5

7.5 6.8

54.5

28.1

7.2

10.2

중앙동,역삼동

유림동,동부동

포곡읍,모현읍

이동읍,남사면

양지면,백암면,원삼면

찬성하며

다른용도도 추가

찬성하며

다른용도도 추가



문화센터활용방안교차분석표

조사

완료

사례수

적극

찬성

한다

반대

한다

기타

또는

잘

모르겠다

목표

할당

사례수

809 55.7 28.2 8.4 7.7 809

남성 462 57.1 25.3 10.6 6.9 462

여성 347 53.9 32 5.5 8.6 347

18~29세 57 59.6 24.6 8.8 7 57

30대 43 51.2 34.9 9.3 4.7 43

40대 123 57.7 25.2 12.2 4.9 123

50대 241 60.2 27.4 8.3 4.1 241

60세이상 345 51.9 29.6 7 11.6 345

중앙동,역삼동 174 54.6 27.6 10.9 6.9 174

유림동,동부동 160 58.1 26.9 7.5 7.5 160

포곡읍,모현읍 161 52.8 31.7 8.7 6.8 161

이동읍,남사면 147 59.2 26.5 7.5 6.8 147

양지면,백암면,원삼면 167 54.5 28.1 7.2 10.2 167

구분

전체

성별

연령

지역

찬성하며

다른용도도

추가



설문지






